

26 ноября 2008 года.

За машиностроением — будущее

Так решили студенты-технологи после производственной практики.

На прошлой неделе итоги производственной практики подвели студенты-технологи Ливенского филиала ОГТУ. На базе кафедры технологии машиностроения прошла конференция: «Организация и проведение практики по профилю специальности».

— Ежегодно наши студенты проходят практику на основных предприятиях нашего города: ОАО «Ливгидромаш», ОАО «Автоагрегат», ОАО «Промприбор», «АЗПМ», — рассказывает зам. директора по учебной и производственной работе Н. А. Гориков. — Такое тесное сотрудничество помогает предприятиям приобрести достойные кадры, а нашим студентам — определиться с местом работы. Большинство ребят, которые проходят практику на заводах, с удовольствием возвращаются туда после окончания университета.

Ребята и сами очень довольны таким сотрудничеством. На конференции каждый студент, проходивший в этом году практику, поделился своими впечатлениями.

Алексей Сопов работал слесарем цеха № 1 на Ливгидромаше. Как утверждает студент, он не только поработал по специальности, но и смог почувствовать себя частью большого трудового коллектива. Сопов даже защищал честь цеха на различных заводских соревнованиях.

— Алексей влился в коллектив очень быстро, — рассказывает наставник студента Т. Е. Звягина, — поэтому мы надеемся, что после окончания учебы он вернется к нам на предприятие.

Максим Ашихмин тоже трудился слесарем цеха № 8 на Ливгидромаше. Ливенский студент смог зарекомендовать себя как старательный работник, за что даже был отправлен на экскурсию в Спасское-Лутовиново.

А вот Иван Иванилов работал резчиком заготовок в цехе № 15 ОАО «Автоагрегат» уже два года подряд. Как сказал студент, он и в дальнейшем хотел бы работать по специальности именно на этом предприятии.

Единственная девушка, студентка группы Т.41, Елизавета Ханина проходила практику на АЗПМ в качестве дублера технолога. По словам инспектора отдела кадров АЗПМ М. В. Мещарековой, уже сейчас Лизу приглашают работать на завод. За хорошую работу студентку также наградили Почетной грамотой.

На конференции из рук представителей предприятий нашего города грамоты и благодарности получили Дмитрий Агарков, Сергей Бурцев, Алексей Сопов, Руслан Токмаков, Максим Ашихмин, трудившиеся на Ливгидромаше. А также Иван Иванилов, Алексей Иванов, Алексей Зайковский, Дмитрий Трубицын и Алексей Морозов, которые прошли практику на Автоагрегате.

Много теплых слов на конференции было сказано в адрес старшего мастера Веры Федоровны Востриковой, которая обучает ливенских студентов азам специальности.

Итог конференции подвел Н. А. Гориков. Он буквально в двух словах высказал основную мысль проводимой ребятами работы: «За машиностроением — будущее». И студенты-технологи Ливенского филиала ОГТУ с этими словами точно согласились.

МАША ЗАРЕЧНАЯ



Замдиректора по производственной работе Н. А. Голиков вручает грамоту М. Ашихмину.